



平成 25 年 5 月 13 日

各 位

会社名 ローランド株式会社
代表者名 代表取締役社長 三木 純一
(コード番号 7944 東証・大証第一部)
問合せ先 取締役管理部門担当 西澤 一朗
(TEL. 053 - 523 - 3652)

(訂正)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、XBRL 数値データについては、訂正はありません。

記

訂正箇所については下線を付して表示しております。

【訂正箇所】

・添付資料 3 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

<訂正前>

(前略)

結果、売上高は 324 億 20 百万円 (前期比 0.3%減)、販売費及び一般管理費が前期を上回る結果となり、営業利益は 16 億 43 百万円 (前期比 14.1%減) となりました。

<訂正後>

(前略)

結果、売上高は 324 億 20 百万円 (前期比 0.3%減)、販売費及び一般管理費が前期を上回る結果となり、営業利益は 16 億 43 百万円 (前期比 13.9%減) となりました。

・添付資料 4 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

<訂正前>

以上の結果、電子楽器事業の売上高は、389億 89 百万円 (前期比 5.7%減) となりました。

<訂正後>

以上の結果、電子楽器事業の売上高は、398億 89 百万円 (前期比 5.7%減) となりました。

・添付資料 2 2 ページ

(セグメント情報)

<訂正前>

当期連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

<訂正後>

当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

・添付資料 2 3 ページ

(1 株当たり情報)

<訂正前>

2.1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、次の通りです。

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	60,260	57,749
純資産の部の合計から控除する金額 (百万円) (うち少数株主持分(百万円))	16,124 (16,124)	15,870 (15,870)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	44,135	41,878
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	23,787	23,785

<訂正後>

2.1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、次の通りです。

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	60,260	57,749
純資産の部の合計から控除する金額 (百万円) (うち少数株主持分(百万円))	16,124 (16,124)	15,870 (15,870)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	44,135	41,878
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	23,787	23,785

以 上